
 
 

ČISTÍCÍ SADA NA K ŮŽI  
 

Sada obsahuje: Čistič kůže (Leather Cleaner) 250 ml, Prostředek k ochraně kůže (Leather 
Protector) 250 ml, Odstraňovač inkoustu (Ink Remover) 20 ml, zelenou houbičku a bílý 

jemný hadřík. 
 
ODSTRAŇOVAČ  INKOUSTU  (V sadě jej najdete pod označením Ink Remover) 
Určený pro lakované kůže, nikoli pro přírodní neošetřené kůže 
 
Popis: ODSTRAŇOVAČ INKOUSTU je výrobek na vodní bázi a je vyroben speciálně pro 
odstranění čerstvých inkoustových skvrn či stop po rtěnce a to z lakované kůže, nikoli 
z přírodní neošetřené kůže. Mějte na paměti, že čím delší dobu je skvrna na pohovce, 
tím obtížnější bude ji odstranit. 
 
Test před použitím přípravku:  Ještě před použitím ODSTRAŇOVAČE INKOUSTU 
navlhčete přiložený bílý hadřík vodou a lehce jím třete kůži na skrytém místě – tak zjistíte, 
zda je barva na kůži stálá a nesmývá se. Pokud zjistíte, že z kůže pouští barva, neměli byste 
pokračovat v nanášení přípravku. Test lze rovněž provést tak, že trochu ODSTRAŇOVAČE 
INKOUSTU nanesete přímo na skrytém místě na pohovce a zkusíte pohovku čistit jemným 
bílým hadříkem. 
Pokud vidíte, že barva pouští, přestaňte pohovku čistit a raději se informujte u Vašeho 
Natuzzi prodejce. 
 
Způsob použití: Snažte se vždy odstraňovat skvrny co nejdříve. Naneste ODSTRAŇOVAČ  
INKOUSTU přímo na skvrnu, ponechte 30 vteřin působit. Jakmile skvrna začne mizet, 
použijte jemný bílý hadřík a setřete jím z pohovky jak ODSTRAŇOVAČ INKOUSTU, tak i 
skvrnu od rtěnky či inkoustu.  
Pro obzvláště odolné skvrny budete muset pravděpodobně proces čistění provést opakovaně.  
Pokračujte nanesením ČISTIČE KŮŽE (v sadě jej najdete pod označením Leather Cleaner) za 
pomocí přiložené houbičky, abyste odstranili všechny zbytky ČISTIČE KŮŽE a poté naneste 
na kůži vrstvu PROSTŘEDKU K OCHRANĚ KŮŽE (v sadě jej najdete pod označením 
Leather Protector) pomocí bílého jemného hadříku. Při nanášení ODSTRAŇOVAČE 
INKOUSTU byste nikdy neměli třít kůži příliš tvrdě. Pokud se Vám nepodaří odstranit skvrnu 
ani ODSTRAŇOVAČEM INKOUSTU, doporučujeme Vám nesnažit se o další čištění 
skvrny, neboť byste mohli kůži poškodit. 
 
 
ČISTIČ KŮŽE (V sadě jej najdete pod označením Leather Cleaner) 
Určený pro všechny typy kůží, kromě nubuku a anilinu 
 
Popis: ČISTIČ KŮŽE neobsahuje vůbec žádné rozpouštědlo a je vyroben tak, aby dokázal 
jemně a účinně čistit bez porušení přirozené krásy a pružnosti kůže. ČISTIČ KŮŽE díky 
svému výjimečnému složení dokáže minimalizovat jakékoli zbývající stopy, které po sobě 
zanechalo čištění kůže. Tento výrobek je mnohem účinnější, pokud před jeho použitím byla 
kůže opatřena ochrannou vrstvou PROSTŘEDKU K OCHRANĚ KŮŽE (v sadě jej najdete 
pod označením Leather Protector). 
 
 



 
Test před použitím přípravku:  abyste dosáhli co nejlepších výsledků, před použitím 
přípravek vždy protřepejte. ČISTIČ KŮŽE nesmí být nanášen na nubuk, jenž by následkem 
aplikace ztmavnul Před nanesením otestujte ČISTIČ KŮŽE na skryté místo na pohovce za 
použití jemného bílého hadříku. Poté, co přípravek úplně zaschne, přesvědčte se, zda po sobě 
nezanechal tmavou skvrnu. Zjistěte, zda na hadříku neulpěla barva kůže a že se na kůži 
nevytvořilo bledé místo. Pokud místo na pohovce, kam jste prostředek nanesli, ztmavlo, 
zanechává skvrny nebo nejste spokojeni s výsledkem testu, pokračujte v dalším používání 
přípravku až poté, co se poradíte se svým Natuzzi prodejcem. 
 
Způsob použití: ČISTIČ KŮŽE odstraňuje špinavé, mastné a vodové skvrny. Snažte se vždy 
odstranit skvrny co nejdříve a to za pomocí jemného papírového ručníku. Dbejte velice 
pečlivě na to, abyste skvrnu nezatlačili ještě hlouběji do kůže, ale abyste ji odstranili pryč.  
Řádně protřepejte lahvičku a naneste přípravek na houbičku. Opakovaně mačkejte houbičku, 
aby se prostředek řádně vsáknul. Přejíždějte houbičkou přes skvrnu jemnými krouživými 
pohyby a to směrem z vnějšku do středu skvrny. Netlačte však na houbičku příliš.  
Přebytečný roztok odstraníte tak, že jej necháte vsáknout do papírového ručníku. Na skutečně 
silně znečištěná místa budete muset pravděpodobně přípravek použít opakovaně. Přípravek 
nechte přirozeně uschnout. 
Věhlasné přírodní kůže Natuzzi jsou minimálně impregnované, aby se zachovala jejich 
přirozená krása. Díky tomu jsou však velice choulostivé a je zde riziko, že z nich skvrna 
nepůjde zcela vyčistit.  
 
 
PROSTŘEDEK K OCHRAN Ě KŮŽE (V sadě jej najdete pod označením Leather Protector) 
Určený pro všechny typy kůží, kromě nubuku. 
 
Popis: PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE je výrobek s unikátním složením, jež Vám 
umožní ochránit kůži před mastnými, vodovými a alkoholovými skvrnami. Nanesením 
PROSTŘEDKU K OCHRANĚ KŮŽE se snadněji vyvarujete tvorbě skvrn, které by jinak šly 
velmi obtížně odstranit. PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE vytváří neviditelnou bariéru, 
která zlepšuje odolnost proti špíně a usnadňuje čištění.  
 
Test před použitím přípravku: aby byl výsledek co nejlepší, před  použitím přípravek vždy 
protřepejte. PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE nesmí být nanášen na nubuk, neboť ten by 
po aplikaci ztmavnul. Před nanesením otestujte PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE na 
skrytém místě na pohovce za použití jemného bílého hadříku. Poté, co přípravek úplně 
zaschne, přesvědčte se, zda po sobě nezanechal tmavou skvrnu. Zjistěte, zda na hadříku 
neulpěla barva kůže a že se na kůži nevytvořilo bledé místo. Pokud místo na pohovce, kam 
jste prostředek nanesli, ztmavlo, zanechává skvrny nebo nejste spokojeni s výsledkem testu, 
pokračujte v dalším používání přípravku až poté, co se poradíte se svým Natuzzi prodejcem. 
 
Způsob použití: PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE se snadno nanáší a výsledky jsou 
očividné. Lahvičku dobře protřepejte, poté naneste PROSTŘEDEK K OCHRANĚ KŮŽE za 
použití bílého hadříku. Dbejte na to, abyste přípravkem rovnoměrně pokryli celý povrch 
pohovky a žádné místo nevynechali. Přírodní maziva a kyseliny jsou na naší pokožce 
neviditelné, ale pokud přijdou do styku s kůží na pohovce, mohou vyvolat postupné ničení 
povrchu pohovky. Tento proces lze zpomalit pravidelným čištěním a ochranou. Po aplikaci 
nechte kůži uschnout. Pro zářivější vzhled přeleštěte pohovku poté, co kompletně uschne, 
jemným hadříkem světlé barvy.  



 
 
V případě pochybností Vám doporučujeme obrátit se na Vašeho prodejce Natuzzi, aby 
nedošlo k nezvratnému poškození pohovky. Můžete využít přímo telefon: +420 224 162 056, 
či email: natuzzi@natuzzi.cz. 
 
Upozornění: Ukryjte tento prostředek mimo dosah dětí. Přípravek se nesmí dostat do očí 
nebo do úst. V případě očního kontaktu si ihned vypláchněte oči vodou. Po použití přípravku 
si vždy nezapomeňte umýt ruce. 
 


